
Επαναληπτικές ασκήσεις Χριστουγέννωνί .
1. Δύο φορτισμένα σώματα με φορτίο -2μc και 6μc αντίστοιχα βρίσκονται σε

απόσταση r=3cm μεταξύ τους.

Α)Να ζωγραφίσετε τα δύο φορτία και να σχεδιάσετε τις δυνάμεις που ασκούνται
μεταξύ τους.

Β)Να υπολογίσετε το μέτρο της δύναμης που ασκείται μεταξύ των φορτίων . Δίνεται
κ=9*10 Ν* /

2.Σημειακό φορτίο q1=4μc βρίσκεται στον αέρα σε απόσταση
r=300cm από το άλλο σημειακό φορτίο q2.Το q2 δέχεται από το q1 ελκτική δύναμη
μέτρου F=8*10 N . Nα βρείτε το είδος και την ποσότητα του q2.Δίνεται
κ=9*10 N* /

3.Μια μπαταρία των 6volt διαρρέεται από ρεύμα I=4A. Να υπολογίσετε για χρόνο
t=20s.α)το φορτίο που περνά από την μπαταρία .β)την ηλεκτρική ενέργεια που δίνει
η μπαταρία στο κύκλωμα.

4.Η αντίσταση ενός μεταλλικού αγωγού είναι R=10Ω.Να βρείτε α)την ένταση του
ηλεκτρικού ρεύματος που διαρρέει τον αγωγό όταν στα άκρα του εφαρμόζεται τάση
v=50v.β)το φορτίο που διέρχεται από μια διατομή του αγωγού σε χρόνο t=6s.

5.Δυο αντιστάτες με αντίσταση R1=20Ω και R2=60Ω συνδέονται παράλληλα στα
άκρα της συνδεσμολογίας συνδέεται πηγή τάσης V.Aν η ένταση του ρεύματος που
διαρρέει τον αντιστάτη R1 είναι Ι1=3Α ,να βρείτε α)την ισοδύναμη αντίσταση του
κυκλώματος β)την ένταση του ρεύματος που διαρρέει τον αντιστάτη R2 γ)την τάση
της πηγής που διαρρέει το κύκλωμα.
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